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SOLICITUD DE CERTIFICADO PARA CURSOS DE FORMACIÓN NO REGLADA
D./Dña.       con DNI      solicita al COLEGIO OFICIAL DE LICENCIADOS EN EDUCACIÓN FÍSICA Y CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE DE LA COMUNIDAD DE MADRID – COPLEF Madrid,  CON CIF Q2801072F, la evaluación del curso      ”  organizado por       y promovido por      , que tendrá lugar el       en      , con la intención de conseguir el certificado para cursos de Formación No Reglada del Colegio Oficial de Licenciados en Educación Física y Ciencias de la Actividad Física y del Deporte de la Comunidad de Madrid. 
En el caso de que el resultado de esta valoración fuese que dicha formación cumple con los estándares de calidad en la formación no reglada de los profesionales de la actividad física y del deporte y la preservación de la seguridad de los ciudadanos usuarios de los servicios, se otorgará un certificado, acompañado de la imagen del sello de Formación No Reglada del COPLEF Madrid, al que obligatoriamente habrá que añadirle el número de expediente correspondiente a la formación valorada. Este sello podrá añadirse a la cartelería y publicidad del curso “     ”.
Además, este certificado se acompañará de las siguientes acciones por parte del COPLEF Madrid: inclusión en el boletín que se envía vía mail a colegiados y precolegiados (según proceda), tres tweets y la publicación del curso en la web del COPLEF Madrid en la sección correspondiente. 

El coste de este certificado para la empresa organizadora supone un 10% de los beneficios del curso, además de ofertar un descuento para colegiados.
El/la solicitante
Nombre: 
     
DNI:

     
C/ Camino de los Vinateros, 108. 2º C.
28030 Madrid.

Teléfono: 914550309

Fax: 914550001

coplefmadrid@coplefmadrid.com

www.coplefmadrid.com


